
令和２年度 第９回春日市教育委員会定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

 ① 日  時  令和２年１１月２７日（金）  

         開会 午前９時 

         閉会 午前１０時１８分 

 ② 場  所  春日市役所議会棟全員協議会室 

 

２ 出席委員の氏名 

教 育 長          扇   弘 行 

委   員          魚 屋 けい子 

委   員          谷   康 浩 

委   員          安 本 誠 一 

委   員          染 原 レイ子 

 

 

３  委員を除き会議に出席した者の職氏名 

   教 育 部 長         神 田 芳 樹 

   教 務 課 長         藤 井 謙一郎 

   学校教育課長         今 福 保 幸 

   地域教育課長         三 丸 瑞 恵 

   地域教育課主幹         市 場 結 実 

   文化財課長         髙 田 勘 治 

 

   教務課統括係長         井 本 正 美 

   教務課主任         佐 藤 嘉 晃 

 

４ 議事の大要 

   別    紙 
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午前９時 開会 

 

【第１ 会議録署名委員の指名】 

 

○扇教育長 

委員全員出席です。ただいまから令和２年度第９回春日市教育委員会議定例会を始めま

す。 

始めに、会議録署名委員の指名を行います。安本委員を指名いたします。 

 

 

【第２ 議案】 

 

(1) 第14号議案 令和３年度教育費予算に関する意見の申出について 

(2) 第15号議案 令和２年度教育費補正予算に関する意見の申出について 

 

○扇教育長 

 第14号議案、令和３年度教育費予算に関する意見の申出についてでございますが、この

議案は、内容上、議会の議決を経るべき議案の原案に関する事項に該当しますので、春日

市教育委員会会議公開規則第４条の規定に基づき、非公開としたいと思います。 

 併せて、第15号議案、令和２年度教育費補正予算に関する意見の申出についてでござい

ますが、この議案も、内容上、議会の議決を経るべき議案の原案に関する事項に該当しま

すので、春日市教育委員会会議公開規則第４条の規定に基づき、非公開としたいと思いま

す。 

 それでは、委員の皆様にお諮りいたします。第14号議案及び第15号議案を非公開とする

ことについて、賛成の方の挙手を求めます。 

 

(賛成者挙手) 

 

○扇教育長 

 全員賛成により、第14号議案及び第15号議案は非公開としますので、後ほど審議いたし

ます。 

 

 

【第３ 報告事項】 

 

(1) 教育長報告 なし 
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(2) 教育委員報告 なし 

 

(3) 事務局報告 

 

事務局報告 ア 各種審議会等の実施報告について 

 

○扇教育長 

 各種審議会等の実施報告について、事務局から報告をお願いします。 

 

○髙田文化財課長 

 ５７ページをお開きください。各種審議会等の実施報告です。春日市文化財専門委員会

議令和２年度第１回考古部会を令和２年10月２日金曜日午前10時から正午まで、奴国の丘

歴史資料館研修室において開催しております。 

 議題及び審議結果の概要につきましては、令和元年度に市の指定文化財をいたしました

報告と令和２年度の市の指定候補物件についての実見、またそれについての議論を行って

いただきました。 

 この文化財専門委員会を経まして、今年度教育委員会議の方で市の指定文化財の議案を

上げる予定にしております。文化財課は以上です。 

 

 

(4) 主要行事報告 

 

○扇教育長 

 主要行事報告について、何か補足して御説明がありましたらお願いします。 

 

○三丸地域教育課長 

 地域教育課からです。60ページを御覧ください。12月の社会教育・読書推進担当の分に

なります。お手元に弥生の里児童画大賞展の審査結果報告書と作品展の御案内のチラシを

お配りしていると思います。 

 児童画展の審査が終了しまして、お手元にお配りしておりますような審査結果となって

おります。弥生の里大賞は春日東小学校の６年生の作品が受賞しております。以下、上位

11賞もそちらに記載しているとおりです。 

 その他に金賞、銀賞、銅賞が入賞作品ということで全部で47作品、そして入選というこ

とで231作品を表彰いたします。 

 なお、例年上位11賞と入賞作品金銀銅賞については、授賞式の際に全員参加をしていた
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だいて賞状をお渡ししておりましたが、今年度12月12日に行う授賞式はコロナウイルス感

染症の拡大防止を踏まえまして、上位11賞と金賞のみの表彰とさせていただきます。そし

て時間の方も短縮しております。 

 銀賞と銅賞につきましては、応募先の方に賞状をお渡ししまして、市内小学校であれば

学校の方から子どもたちに渡していただくという形を取らせていただきます。 

 入場者につきましても、授賞式に参加される方々とその家族の方に限らせていただきま

すので、教育委員の皆様には申し訳ございませんが、こちらの展示会の方で作品を見てい

ただけたらと思っております。展示会の期間は、12月８日から20日までになります。ふれ

あい文化センター新館１階のギャラリーに展示しておりますので、是非御覧ください。 

 それから、戻って11月の主要行事を報告させていただきます。 

 お手元に資料をお配りしておりますが、「コロナ禍で地域と学校の連携強化を 学校運

営協議会導入で生徒の補導が激減」という見出しが付いております。こちらは先日教育長

が文部科学省の依頼を受け、自由民主党政務調査会で春日市のコミュニティ・スクールの

事例発表をされております。 

 その時の様子が、出席者の方のウェブに掲載されておりましたので、参考としてお知ら

せいたします。また、当日説明された資料を掲載しておりますので御覧ください。以上で

す。 

 

○扇教育長 

 地域教育課長から報告がありましたが、東京へ出向いて説明した件ですが、元文部科学

大臣が二人、国会議員等がかなりいらっしゃいました。文科省もそうそうたるメンバーが

いらっしゃってかなり緊張しました。 

 会議終了後に、生徒指導上の課題にコミュニティ・スクールが役立った春日市の発表例

は、非常にコミュニティ・スクールを推進する上で参考になるということで、各都道府県

の方でまた推奨されると聞いております。 

 他にございますか。 

 

○市場地域教育課主幹 

 もう一件地域教育課からです。11月の行事報告に書き漏らしておりますが、一枚資料を

お配りしております。第２回春日市図書館を使った調べる学習コンクールの審査結果報告

となります。 

 今年度、春日市での実施は２回目となります。応募総数は28点、最優秀賞はじめ４賞の

受賞者を11月29日に市民図書館で表彰いたします。最優秀賞と教育長賞の二つの作品は全

国コンクールの３次審査に推薦することになっております。 

 作品を今日お持ちしておりますので、後でお時間がありましたら御覧いただければと思

います。以上です。 
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【第４ 調整事項】 

 

(1) １２月定例教育委員会議の日程について 

令和２年１２月１８日（金）   午前９時 決定 

 

(2) １月定例教育委員会議の日程について 

令和３年１月２２日（金）   午前９時 予定 

 

 (3) １２月教育委員懇談会の日程について 

  令和２年１２月２５日（金）   午前９時 決定 

 

 (4) １月教育委員懇談会の日程について 

    令和３年１月２２日（金）   午前１０時 予定 

 

 

【非公開議案の審議】 

 

(1) 第14号議案 令和３年度教育費予算に関する意見の申出について 

・会議は非公開。 

・審議の結果、第２号議案は、全員賛成により可決。 

 

(2) 第15号議案 令和２年度教育費補正予算に関する意見の申出について 

・会議は非公開。 

・審議の結果、第３号議案は、全員賛成により可決。 

 

 

午前１０時１８分 閉会 

 


